

VÖRÖSTÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 10.../2015/VOR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Vöröstó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 26-án 16,00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** 8297 Vöröstó, Fő utca 58.

<b>Jelen voltak:</b> Rákos Margit	polgármester
Timmer Tamásné	képviselő
Leitold Tamás	képviselő
Török Ádám	jegyző

A lakosság köréből jelen volt: 7 fő

**I. Napirend előtt:**

Rákos Margit polgármester: Megállapította az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 3 testületi tag közül 3 fő jelen volt. Rákos Margit polgármester előterjesztette az ülés napirendjét, és javasolta, hogy az Egyéb napirendi ponton belül a könyvtárral kapcsolatos kérdést is tárgyalják meg. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Az ismertetett napirenddel a Képviselő-testület egyhangúan egyetértett.

**Elfogadott napirend:**

1. Az egyes szociális ellátásokról szóló 1/2014 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előterjesztő: Rákos Margit polgármester
2. Vöröstó Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.12.) önkormányzati rendeletének módosítása  
Előterjesztő: Rákos Margit polgármester
3. Vöröstó Község honlapjának felülvizsgálata a jogszabályi előírások figyelembe vételével  
Előterjesztő: Rákos Margit polgármester

futott. A települési támogatást igényelheti mindazon személy, vagy család, akik átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe kerültek. A támogatás összege nem változott.

Egy olyan támogatási forma szerepelt a szociális rendeletben, amelyet polgármesterasszony egyetértésével javasol hatályon kívüli helyezésre, ez az eseti gyógyszerkiadási támogatás.

A kamatmentes kölcsön összege nem változott, tehát legfeljebb 60.000 Ft

A temetési segély: 20.000 Ft.

Lakásfenntartási támogatás március 1-jétől megszűnik, és az önkormányzat hatáskörébe kerül. Az önkormányzat döntheti el, hogy szeretne-e olyan családokat támogatni, akiknek a lakásfenntartás is a nehezebbre esik.

Rákos Margit polgármesterasszony javasolja, hogy ez a támogatási forma ne szűnjön meg Vöröstön.

Török Ádám jegyző: Az egyéb szociális juttatásoknál változás nem történt, nem változott a köztemetés formája sem, a méltányossági közgyógyellátásra jogosultaknál pedig csak minimális változás következett be. Javasolják, hogy a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 20%-ra való módosítsák.

A rendszeres szociális segély önkormányzati szinten megszűnik, és átkerül a Veszprémi Járási Hivatalhoz, tehát ha valaki erre a támogatási formára jogosult, akkor nem az önkormányzathoz, hanem a Járási Hivatalhoz kell beadnia a kérelmét.

A továbbtanulási támogatási forma bővülne az Arany János Tehetséggondozói programmal: ez a támogatás azoknak a középiskolai korú gyermekeknek szól, akik szociálisan rászorultak, de tehetségesek, és felvételt nyertek olyan iskolába, ahol ilyen megnevezésű osztály indul. Ez a támogatási forma tanévenként 10 hónapon keresztül 3000 Ft-tal segítené a rászorult gyermeket.

Az esetleges változások március 1-jétől lépnek hatályba.

Rákos Margit polgármester elfogadásra javasolta, majd szavazásra bocsájtotta az egységes szociális ellátásokról szóló 1/2014 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítását.

Jelen lévő Képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Vöröstó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet fogadta el:

**VÖRÖSTÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**4/2015. (II.26.) rendelete**